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Središnja tema Mjeseca hrvatske knjige ove je godine posvećena EUROPSKOJ GODINI AKTIVNOG STARENJA I MEĐUGENERACIJSKE SOLIDARNOSTI. Knjižnice diljem Hrvatske potiču na čitanje i promociju knjige. Naša će se škola i školska knjižnica pridružiti u toj nakani. Ovdje je PROGRAM ŠKOLSKE KNJIŽNICE, a sve učitelje i razrednike pozivam na suradnju, ali i na provođenje razrednih akcija vezanih uz motiviranje za čitanje, te vezano uz temu,uključivanje baka ,djedova  tj. pripadnika treće životne dobi u čitalačke projekte. IDEJE ZA PROVOĐENJE RAZLIČITIH AKCIJA I AKTIVNOSTI POGLEDAJTE NA ŠKOLSKIM WEB-STRANICAMA.




Mladi za starije



Čitajmo zajedno



23.10. –AKCIJA ČITANJA PO JAVNIM MJESTIMA  I U PRIRODI (provodi se na državnoj razini)
Tko se može uključiti? Učitelji hrvatskog jezika, razrednici, razredni nastavnici i naravno,učenici.



NACIONALNI KVIZ ZA POTICANJE ČITANJA



24.10. predstavnici  7. i 8. razreda sudjelovat će na on-line kvizu pod nazivom „Ove knjige su nagrađene,provjeri zašto?“ u Gradskoj knjižnici Mursko Središće. Učenici su trebali pročitati ove tri nagrađene knjige: Nada Mihelčić: Zeleni pas, Julijana Matanović  i Anka Dorić: One misle da smo male, Jasminka Tihi Stepanić: Imaš fejs?.





Mladi za starije



Međugeneracijsko druženje uz poeziju i  čitanje odlomaka iz romana zajedno s umirovljenicima (u suradnji s Gradskom knjižnicom- studeni ).


LICA KOJA PRIČAJU ŽIVOT
Literarni natječaj za učenike 6. razreda povodom Međunarodne godine aktivnog starenja i međugeneracijske solidarnosti.(listopad/studeni)
Izrada info-stranice na školskim web-stranicama. (listopad)
Čemu služi baka?
Čemu služi djed?
Fotografski natječaj za učenike 7. i 8. razreda povodom Međunarodne godine aktivnog starenja i međugeneracijske solidarnosti. (listopad/studeni)

Kreativne literarne i likovne radionice u knjižnici
Knjižnica na web-u
Razmjena i sajam rabljenih knjiga. (studeni)
Posvoji knjigu !
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