REPUBLIKA HRVATSKA

MEĐIMURSKA ŽUPANIJA

OSNOVNA ŠKOLA MURSKO SREDIŠĆE
KLASA: 003-06-01/14-09
URBROJ: 2109-36-01-14-01
Mursko Središće, 28. 09. 2014.

Na temelju čl. 127. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“,  br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11.,16/12, 86/12 ,94/13), čl. 69. Statuta Osnovne škole Mursko Središće i Odluke školskog odbora o raspisivanju natječaja za izbor i imenovanje ravnatelja, Osnovna škola Mursko Središće raspisuje:

NATJEČAJ

za izbor i imenovanje ravnatelja/ice škole
Uvjeti: za ravnatelja/icu osnovne škole može biti imenovana osoba koja, pored općih uvjeta za zasnivanje radnog odnosa, ispunjava i uvjete za učitelja ili stručnog suradnika utvrđene Zakonom o osnovnom školstvu, ima najmanje višu stručnu spremu i  najmanje pet (5) godina radnog iskustva u odgojno-obrazovnom radu u osnovnoj ili srednjoj školi (čl. 88. Zakona o osnovnom školstvu).

Ravnatelj/ica se imenuje na vrijeme od pet godina.

Prijave se šalju isključivo poštom u roku od osam (8) dana od objave natječaja u tisku na adresu: Osnovna škola Mursko Središće, Vladimira Nazora 22, 40 315 Mursko Središće s naznakom: „Za natječaj za imenovanje ravnatelja – ne otvarati!“. Prijavi treba priložiti životopis, dokaz o radnom iskustvu (potvrda poslodavca i Elektronički zapis o radno-pravnom statusu izdan od Zavoda za mirovinsko osiguranje) te izvornik ili ovjereni preslik: domovnice, diplome o stečenoj stručnoj spremi, potvrde o položenom stručnom ispitu ili dokaz da kandidat nije bio obavezan položiti stručni ispit, te uvjerenje nadležnog suda da nema zapreka za zasnivanje radnog odnosa u školskoj ustanovi sukladno čl. 106 Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( ne starije od 6 mjeseci). 
Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Kandidati će o rezultatima natječaja biti obaviješteni u roku od 45 dana od isteka roka za podnošenje prijave.

                Ravnateljica:  
Marija Trstenjak
